

Missziós hét Középhalomban

Az elmúlt hét pénteken istentisztelettel ért véget a középhalmi misszióban megtartott idők hete. Az igehirdetés szolgálatát Nobik Erzsébet lelkész vezette, az úrvacsora liturgiájában részt vett az idők hetének két lelki vezetője, Boncsérné Pecsénya Anna evangélikus és Szász Ferenc debreceni baptista lelkész.

Az idők hetén szolgálóként és résztvevőként jelen volt – a házigazda öteplombi gyülekezet képviselői mellett – a református gyülekezet és az úteplombi gyülekezet néhány tagja is. Vallási és felekezeti hovatartozásától függetlenül jelentős számban voltak jelen a középhalmiak, akik az egész

hét során és a záró úrvacsora alkalmán is megélhették a közönséghez tartozás semmihez hasonlítható, nagyszerű élményét.

Az záró istentiszteletet követően Dernovics László önkormányzati képviselő és felesége innepélyes keretek között köszöntötte Dr. Sárkány Angyalt, a misszió vezetőjét, születésnapja alkalmából. Dernovics László személyes hangvételű köszöntőjében elmondta, hogy régóta figyelemmel kíséri Angyalka néni áldozatos munkáját, amit önzetlenül, mások megsegítése érdekében, fáradhatatlanul végez.

Angyalka doktornő megköszönve a jelenlévők figyelmességét, rámutatott arra, hogy egyedül Istené a dicsőség, és kizárólag Jézus Krisztus az, aki valóban tud segíteni minden emberen és minden problémán. Megfogalmazta azt is, hogy a misszió központi feladata az alkoholizálókat, a játékautomaták rabjait, a halál-

félelemmel vivő embereknek megadni a lehetőséget, hogy a missziós heteken megszabaduljanak problémáiktól, Jézus Krisztusban pedig béke és szeretet és valódi örömet találjanak életükben.

Ezt követően a születésnapja óta közös elfogyasztására és kötetlen beszélgetésre került sor, melynek során többek között elhangzott a köszönet szava arról, hogy a misszió és a csodálatos környezete számos alkalmat ad az itélők, és minden szarvasi számára a közösségi alkalmakra és a lelki feltöltésre.

Dernovics László képviselő végül örömmel nyugtázta, hogy a misszióval közösen végzett munka nyomán egyre ismertebb és népszerűbb a misszió területén működő közösségi ház is, jelképezve azt, hogy az egyházzal való összefogás és együttműködés az egész közösség javát szolgálhatja.

Még néhány nap, s a misszióban október 10-én újabb csendesét kezdődik (szünetnapok hétje), ahová a szolgálók szeretettel hívnak és várnak mindenkit, aki vágyakozik Isten szabadítására és békejéhez. Nem csupán a szünetnapokat, hanem azokat a hozzátartozókat is részt vehetnek a csendesétben.

Mikó László



Fitness cardio tréning

lehetőség a Városi Gyógyfürdőben!

Zsírégetés, állóképesség javítás biztonságosan, hatékonyan. Rendelkezésünkre álló eszközök:

futógép, ellipszis tréner, kerékpár, hátgép, pillangógép, fekpád
Egyénre szabott élelmiszerprogram, edzetségi állapotnak megfelelő terhelési intenzitás.

A konditerem nyitvatartása:

Hétfő, Szerda, Péntek: 19.00-21.00

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 70-623-6603

Kugyela Mária gyógytornásznál

A step aerobic sikere töretlen. Izületkímélő, állóképesség fejlesztő és kiváló zsírégető edzés, mely valóban hatékony és egyben szórakoztató mozgásforma.

Szeretnél gyönyörű alakot, feszes izmokat?

Szereted a dinamikus, zenés mozgást?

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

A foglalkozások időpontja:

Hétfő, Szerda, Péntek : 17.00 és 18.00

Az órákat tartja: Kugyela Mária gyógytornász

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 70-623-6603

A Városi Gyógyfürdő emeleti konditerem



Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház

(Lengyel Palota) 5540 Szarvas, Szabadság u. 36. • Tel.: 66/210-064. • e-mail: kozhaz@szarvasnet.hu

Hétfőnként 15.00-17.00 óráig a Modelléző-Makett Klub kortól függetlenül várja a modellezni, makettezni vágyókat.

Hétfőnként 17.00-18.00 óráig Gyermektorna. A foglalkozások október 3-tól indulnak.

Hétfőn és szerdán 20.15-21.15 óráig Life-Blood Club táncórát.

Szerdánként 16.45-18.15 óráig jóga tanfolyam.

Csütörtökönként 16.30-18.00 óráig Gyermek Kézimunka Szakkör.

Péntekenként 17.00-19.00 óráig Gobelin Himző és Kézimunka Kör várja a kézimunkázni szeretőket és vágyókat.

MTTSZ Szabadidős és Lovászklub hétfőn, szerdán és pénteken 15.00-20.00 óráig edzési lehetőséget biztosít az érdeklődőknek a Közösségi Ház pinceszobájában.

A **hastánc tanfolyam** kezdőknek és haladóknak vasárnaponként 14.00-15.00 óráig. Érdeklődni: Sas Györgyi hastáncoktatónál 06-30/401-8953.

- Az **Energy Dance Cool** modern tánciskola táncórái: I. csoport: hétfőnként 18.00-19.30 óráig, II. csoport: keddenként 19.00-20.30 óráig, III. csoport: szerdánként 18.30-20.00 óráig, IV. csoport: csütörtökönként 17.00-18.30 óráig, V. csoport: szombatonként 14.00-15.00 óráig, VI. csoport: csütörtökönként 18.30-20.00 óráig

Október 1-jén (szombaton) 9.00-16.00 óráig Lovagvár és Szerepjáték Klub Országos Kártyaversenye.

Október 5-én (szerdán) 17.00 órától "Szabadgyökök, antioxidánsok" címmel dr. Deák Sándor belgyógyász szakorvos előadása. A belépés díjtalan. A témával kapcsolatban várunk minden kedves érdeklődőt.

Október 7-én, 14-én, 21-én és 28-án (péntekenként) 17.00-18.00

óraig Kutyakiképző tanfolyam. Előadó: dr. Bartolák Zoltán, a Szarvasi Ebtenyésztők Egyesületének titkára. Az előadások a Közösségi Házban, a teregyakorlatok a kutyakiképző telepen lesznek megtartva. A tanfolyam ingyenes, kiskisakolások kortól várjuk a jelentkezőket.

Családi hétvégék programozat
Október 8-án (szombaton) 10.00-12.00 óráig: "Gyöngyözzünk!" Vezeti: Debreczeni Agnes

Október 22-én (szombaton) 10.00-12.00 óráig: "Lapos fonással készült könyvjelző" készítése. Vezeti: Maczkó Ferencné

Október 11-én (kedden) 10.00-17.00 óráig Oriflame nyílt nap.

Október 12-én (szerdán) 9.00 órától ingyenes Candida-szűrés, visszamérés. A torlódások elkerülése érdekében a szűrésen való részvétel csak előzetes bejelentkezéssel lehetséges. További információ, jelentkezés: 66/218-045, 30/218-4231-es telefonszámokon.

Október 12-én, 19-én, 26-án és november 2-án (szerdánként) 17.00 órától "Ezotéria és spiritualitás" című előadássorozat. Előadó: Princz Péter, spirituális életvezetési tanácsadó.

Lányok, Hölgyek figyelem!
Felnőtteknek alakformáló aerobik indul 2005. október 13-tól, minden csütörtökön este 20.00-21.00 óráig Somogyi Nikolett aerobik edző vezetésével. Információ: Somogyi Nikolett 70/564-9111.

A klubok, foglalkozások helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Háza (Lengyel Palota Szarvas, Szabadság u. 36., Béke u. felől bejár.) További információ a 66/210-064-es telefonszámon kérhető Hadadiné Faragó Erikától és Tasyné Gazdag Ildikótól.

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felölös szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Demeter Zsuzsanna

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Messziről jött emberek

A közelmúltban mutatunk be „villanófényben” néhány fiatalot, akik – a világ minden tájáról érkezve – Budapesten tanulnak. Két napot töltöttek Szarvason, és segítettek a Habitat nevű szervezet Szentesi úti építkezésén.

Velük egyszerre érkezett hat felnőtt is, akik itt találkoztak először. Közös bennük, hogy az USA-ból jöttek; az ún. GV-csoport tagjai; életcéljuk: segíteni a rászorulóknak. Ők ezt a lehetőséget a Habitat keretein belül találták meg.



– 10 napot töltöttek Szarvason, s majd mind a tízet az építkezésen. Amikor megérkeztek, a szerelőbetonhoz rögzített talpgerendáknál tartott az építkezés, mire elmentek, állt a külső falak szerkezete és néhány belső fal-elem. Ez óriási teljesítmény hat embertől – meséli dr. Aszódi Gabriella, a Habitat szarvasi csoportjának igazgatója.

– Nagy lelkesedéssel láttak munkához, minden percet ki akartak használni. Jellemző, hogy visszamondták az ebédet a közeli vendéglőben, mert így kevesebb időt vett el az ebédszünet. Nemcsak munkájukkal segítettek, hanem a költségektől is megkímélték az építetteket. Maguk fedezték a szállás és az étkezés költségeit is. Erre meghatározott keretük volt, ebből gazdálkodtak.

Megérkezésük után Debbie, a csoport vezetője közölte, hogy minden betervezett költségükből megmaradó pénzt itt hagyják a helyi szervezetnek. Ezt mindvégig szem előtt tartották, annyira, hogy volt olyan vendéglő is, ahonnan eljöttek, mert az árait magasnak tartották. Kiváló embereket ismerhettünk meg, megérdemlik, hogy a szarvasiak is megismerjék őket.



ből jött, és egy 2000 főt foglalkoztató cég valamint egy kis filmstúdió tulajdonosa. Rendkívül kedves és közvetlen ember, szinte állandóan mosolygott. Aranyból van a szíve. Ő és Jay vettek egy 60 000 Ft értékű láncfűrész a helyi szervezetnek. Paul mély barátságot kötött Molnár Leventével, az építésszervezővel, és megígérte, hogy visszajön hozzánk.



John igazi amerikai fiatal. 18 éves, vegetáriánus, keveset eszik, viszont sok colát iszik és állandóan chipset rágszál. Jövőre főiskolára készül. Barátja, Jeremy társaságában rendkívül oldott volt, ha azonban ő nem volt a közelben, visszahúzódóvá vált.

Jeremy volt a tréfamester. Ő kanadai, Torontóból jött, egy európai körút egyik állomása volt számára a szarvasi építkezés. Nehéz volt bármit is megmondani róla. Mindenből viccet csinált, és az amerikai szlenget használta.

Debbie azzal búcsúzott, hogy jövő nyáron Romániába vezet egy csoportot a fiával, és nagyon szeretné, hogy az útjának időpontja egybe essen a szarvasi Habitat otthonok átadásával. Szívébe zárta a szarvasiakat – mi is őt.

Nemcsak azért volt felejthetetlen az a majd' két hét, amit itt töltöttek, mert rendkívüli emberek, hanem azért is, mert ők voltak a mi első GV-csoportunk, és mert ez alatt az idő alatt emelkedett a föld színe fölé az első szarvasi Habitat-szorbház – zárta beszámolóját Aszódi Gabriella.

Lejegyezte: – F –

Sportprogramok

Kézilabda

Október 1., szombat, 15.30: Nagyszénás-HC Szarvas

Október 1., szombat, 17.00: Mezőhegyes-Kondorosi KK

Október 2., vasárnap, 15.00: Békésszentandrás-Gerla

Október 2., vasárnap, 16.00: Doboz-Kondorosi NKK

Október 2., vasárnap, 17.00: Békés-Szarvasi NKK

Labdarúgás

Október 1., szombat, 15.00: Békésszentandrás-Vésztő

Október 1., szombat, 15.00: Kondoros-Gyomaendrőd FC

Október 1., szombat, 15.00: Szarvasi LSZK-Kardos-Örménykút

Október 2., vasárnap, 15.00: Tápógyörgye-Szarvasi FC

Október 2., vasárnap, 15.00: Csabacsüd-Kunágota

Indul a Csarnok Kupa

Októberben indul a Csarnok Kupa 2005/2006

Teremlabdarúgó Bajnokság, a Petőfi utcai sport-

csarnokban. Nevezési lap a csarnokban átvethető

és ott kell leadni is, október 10-ig

